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Referat fra møde den tirsdag den 29.september 2015 
Tid. 8.30 – 10.30 
Sted. Regionshospitalet Herning, Gl. Landevej 61 indgang N 2, Udvalgsværelse 2 
 
Afbud fra Karina fra Lemvig (Karina vil du kontakte en af deltagerne for få en nærmere 
opfølgning) 
 
Dagsorden  
 
 
Telemedicin 
Indstilling. Orientering og evt. overvejelser om fremtidige handlinger 
 
Sagsfremstilling: Anders Horst og Helene Mørk Thorsen fra Region Midtjylland og Susanne 
Green sår og stomisygeplejerske fra Silkeborg. De kommer og fortæller os om telemedicin 
indenfor området og Susanne vil vise os systemet i praksis. 
Der er afsat ca 1. time til emnet 
 
Referat:  
Anders orienterede om telemedicin indenfor sår og stomi. Se slides 
Susanne Green viste funktionen i plejenet 
Helene Mørk Thorsen orienterede om temedicinsk support. Se www.saarsupport.rm.dk 
 
Efter en meget fin introduktion til telemedicin indenfor Stomi området var der dialog om evt. 
fremtidige handlinger. 
Hospitalsenheden Vest vurderer, at der er rigtig meget godt ved telemedicin til stomipatienter 
og vil gerne anvende dette fremover. 
Kommuner (Lemvig var ikke repræsenteret) var også meget positive, men ser også at der vil 
være en del arbejde med implementering og evt. også udgifter forbundet hermed. 
Der er behov for at lave ensamarbejdsaftale – og her kunne det være en stor fordel, at den 
laves regionalt. 
Økonomisk, så er plejenet betalt frem til 2017. 
 
Beslutning: Telemedicin dagsordensættes på klyngestyregruppemøde den 16. november, evt. 
sammen med noget om telemedicin indenfor sår. 
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Fistel 
Lene og Grethe vil komme med et oplæg vedr. fistler og remedier til disse patienter. 
 
Referat: Dersom plejenet indføres, så kan der optages video med dette system og det vil være 
velegnet til fistel. Her kan bandagering af fistel vises. 
 
Tjekliste 
Tjeklisten til brug ved stomirelaterede problemer ligger nu klar til brug i E-dok.  
Hvis den kan anvendes i kommunerne er det kommunernes ansvar at få det lagt ind 
Søgeord er: Tjekliste- stomi.  
Ordet tjekliste er ifølge Dansk Sprognævn det korrekte ord. Derfor hedder den ikke Checkliste! 
 
Referat: Kommunerne anvender enten linket fra e-dok eller har selv udarbejdet egne 
instrukser 
 
Pjecen  
Pjecen er færdig nu og sendt ud til jer alle. 
Vedhæftet 
 
Referat: Stomiambulatoriet udleverer pjecen. 
Vi laver evaluering af pjecen i 2016. Her skal vi lægge vægt på  om hvilke henvendelser har 
der været, hvilke ændringer den har medført og hvordan brugerinddragelsen har været. 
  
Indkøbsaftaler 
Punktet er udskudt fra sidste møde. Else Kathrine vil komme med et oplæg til dialog. 
 
Referat: RKSK er alene om sin aftale. Andre kommuner har indbyrdes aftaler med hinanden. 
Indenfor ernæringsremedier arbejdes der med at lave indkøbsaftaler regionalt. 
Else Kayser  orientere om at der i Øst arbejdes med fællesindkøb 
 
 
Komissorium 
Denne gruppe her er en faglig arbejdsgruppe med relation til implementeringsgruppen 
Behandling/pleje/træning/rehabilitering. Vi er blevet bedt om at udarbejde et kommissorium 
for vores arbejde til næste møde i implementeringsgruppen den 17. december 2015 
Er der en fra det kommunale område som vil bistå i dette arbejde sammen med Else 
 
 
Referat: Else Kathrine hjælper Else med at lave dette. Det rundsendes til gruppens 
medlemmer til kommentering. 
 
 
Evt. 
Grete efterlyste emner til opfølgnings dag. Der vil blive lagt vægt på praktiske færdigheder, 
produkter og diverse nyheder. 
Grete skriver til kommunerne og indhenter emner til undervisning. 
Opfølgningsdagen afholdes i 2016 i jane/februar måned i Holstebro fra kl. 12 – 15.30 
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Telemedicinsk vurdering af 
stomi

 
i Region Midtjylland

-et fælles anliggende



Center for Telemedicin, 2013

Telemedicinsk vurdering af stomi



Center for Telemedicin, 2013

Med afsæt i telemedicinsk sårvurdering
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Formål og gevinster

Formål
Udbrede telemedicinsk 
vurdering af stomier til alle 
relevante patienter

Hurtigere indsats ift. 
lækage- og hudproblemer

Effektivisere og smidiggøre 
behandling

Øget sammenhæng i 
forløbene

Styrke samarbejde med 
patienterne

Øge tilgængeligheden til 
ambulatoriet

Gevinster
Styrket egenomsorg hos 
patienterne - empowerment

På sigt sikre øgede 
kompetencer hos 
kommunale sygeplejersker

Færre kontroller

Mindre transport for 
patienter
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Implementering i Region Midt

◊5 hospitalsenheder ◊
 

19 kommuner ◊
 

850 praktiserende læger

http://www.rm.dk/files/Regionshuset/Kommunikationsafdelingen/Billeder/web/Fra kyst til kyst/kort_kommunenavne_jan2006.gif
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Sundhedsaftale og samarbejdsaftaler

Sundhedsaftalen skal sikre 
sammenhæng på

 
tværs af 

sektorer

Samarbejdsaftalerne skal 
afspejle organiseringen af 
samarbejdet om 
telemedicinsk sårvurdering

 lokalt.

Kommunikation
Dokumentation
Samarbejde

I kommunen
På hospitalet
I almen praksis
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Samarbejdet i Region Midtjylland

Regional 
implementeringsgruppe

Lokal 
implementeringsgruppe

Lokal 
implementeringsgruppe

Lokal 
implementeringsgruppe

Lokal 
Implementeringsgruppe 

Horsens
Hospital

Horsens
Hedensted

Lokal 
implementeringsgruppe

Odder

Skanderborg

Fælles 
Netværksgruppe

- videndeling

Implementerings-
team
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Behandlingen ændres ikke, måden 
den leveres på gør.

Tværsektorielt samarbejde i fokus

Tættere kontakt mellem 
kommunale sygeplejersker til 
lægelige og sygeplejefaglige 
eksperter på

 
sygehusene

Der er tale om nye roller og 
flytning af kompetence.

Samarbejde på tværs



Læger i 
sårfunktioner

Interesse i og erfaring med sårbehandling
Tilegner sig viden på sårområdet ved kursusaktiviteter og                  

evt. fokuseret studieophold
Følger anvisninger i nationale og regionale retningslinjer for diabetiske 

fodsår og venøse bensår
Telekommunikationskursus

Sår- 
sygeplejersker
på sygehuse og 
i kommunen

Diplomuddannelse eller længerevarende efteruddannelse i sårbehandling
Mindst 2 års erfaring
Superbrugere i Plejenet
I kommunen min. 1 sårsygeplejerske pr. 15.000 borgere eller pr. 

delområde i kommunen

Sygeplejersker 
i kommunen

5 dages sår-kursus
Telekommunikationskursus

SOSU og 
hjælpere 
i kommunen

E-læring med fokus på forebyggelse

Praksis- 
sygeplejersker 
i almen praksis

Diplomuddannelse eller længerevarende efteruddannelse i sårbehandling
Mindst 2 års erfaring
Telekommunikationskursus

Anbefalinger til sårkompetencer
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Nye kompetencer



Center for Telemedicin, 2013

Sårdiagnoser i Pleje.net
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Følg med her: www.telemedicin.rm.dk

http://www.telemedicin.rm.dk/
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1. Aftalens parter 

Sårcentret, Hospitalsenheden Vest og Sundheds- og Ældreområdet, Struer Kommune, Pleje og 

Omsorg, Holstebro Kommune, Ældre og Sundhed, Lemvig Kommune, Sundhed og Omsorg, 

Ringkøbing-Skjern Kommune, Ældreområdet, Ikast-Brande Kommune, Sundhed og Ældre, 

Herning Kommune. 

 

2. Indledning  

Denne aftale beskriver kommunikation, dokumentation og samarbejde imellem parterne ved hjælp 

af en telemedicinsk løsning. 

Fælles system der anvendes er www.pleje.net. Det er et internet baseret system, som personale og 

borger kan få adgang til. Systemet bruges til dokumentation og kommunikation behandlerne 

imellem. Aftalens parter dokumenterer derudover også i hver deres journal system. 

 

3. Formål med telemedicin til sår og samarbejdsaftalen 

 At nedbringe antallet af ambulante besøg og øge patientens livskvalitet 

 At samarbejde om patienter med sår, som vi har til fælles mellem kommune/ 

sygeplejeklinik/ sårcentret 

 At formalisere og tydeliggøre samarbejdsrelationerne omkring patienter med sår for at 

medvirke til optimal udredning, behandling og pleje, både i primær og sekundær sektor 

 At understøtte muligheden for hurtig og sikker kommunikation mellem sektorer og 

fagpersoner 

 At aftale en klar kommunikationsstrategi for borgere, der er i telemedicinsk behandling 

 At yde kollegial supervision såvel som supervision til patienter og pårørende 

 

Der henvises ydereligere til formålene for den nationale implementering af telemedicinsk 

sårvurdering. 

 

4. Organisationsbeskrivelse 

4.1 Sundheds- og Ældreområdet, Struer kommune, Pleje og Omsorg, 

Holstebro Kommune, Ældre og Sundhed, Lemvig Kommune og Sundhed 

og Omsorg, Ringkøbing-Skjern Kommune, Ældreområdet, Ikast-Brande 

Kommune, Sundhed og Ældre,  Herning Kommune. 

http://www.pleje.net/
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Holstebro, Lemvig, Struer, Ringkøbing-Skjern, Ikast-Brande og Herning kommuner opbygger en 

organisation, hvor der udover sårsygeplejersker er udpeget nøglepersoner i hvert distrikt
1
. 

Kommunerne har indkøbt e-læringsprogrammet KvaliCare som brug til kompetenceløft bredt i 

organisationerne.  

 

 

Opgaverne der løses af sårsygeplejerske, er blandt andet at: 

 Optimere viden om sårbehandling blandt kollegaer 

 Udarbejde procedure 

 Supervisere kollegaer ved at tilse komplekse sår 

 Tage billeder af sår hos borgere der er, eller skal tilknyttes Sårcentret på Hospitalsenheden 

Vest 

 Følge op i forhold til dokumentation i pleje.net og omsorgssystemet 

 Samarbejde med Sårcentret på Hospitalsenheden Vest 

 Vedligeholde og udvikle dokumenter i KvaliCare og databaser for håndbøger 

 Udarbejde indsatsstrategier ud fra den årlige såranalyse fra KvaliCare 

 Undervise kollegaer, elever og studerende 

 Undervise praksis sygeplejersker i form af studiebesøg 

 

Sårsygeplejerskerne og nøglepersonerne i distrikterne mødes efter behov for at sikre ovenstående 

samt at sikre sammenhæng, videndele, udarbejde nye instrukser m.v. herunder anbefalinger fra 

klinikergrupper. 

Alle sygeplejersker i kommunen, varetager den daglige sårbehandling og dokumenterer i 

omsorgssystemet. 

Sårsygeplejerskerne sikre at dokumentationen i pleje.net udføres som aftalt, hvilket er efter TIME 

modellen og valgt behandling. 

Sårsygeplejerskerne har adgang til alle patienter i kommunen.  

 

4.2 Sårcentret på Hospitalsenheden Vest 

Her ses alle typer af sår, venøse, arterielle, diabetiske fodsår, tryksår, akutte traumatiske sår og 

defekte cikatriser. Sårene er komplicerede sår, som enten er i subakut fase eller, hvor iværksat 

sårbehandling ikke har ført til heling. 

Stomipatienter ses i Stomiambulatoriet på Kirurgisk afdeling. 

  

Sårcentret er organiseret under Ortopædkirurgisk Afdeling 

 Sårcentret har fire læger tilknyttet. Hospitalslægen er ansvarshavende læge i sårcentret og 

primær visitator.  

 Der er 2 sårsygeplejersker i sårcentret og 3 ambulatoriesygeplejersker tilknyttet. 

 Sårcentret har tilsynsfunktion på alle afdelinger efter henvisning fra personalet. 

                                                 
1
 I Lemvig Kommune vil der ikke blive udpeget nøglepersoner i distrikterne, men der er 2 såransvarlige i hvert af de 4 

områder. Hjemmesygeplejerskerne skal igennem deres områdeledere for at kunne tage kontakt til sårsygeplejersken. 
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Øvrige samarbejdspartnere 

 Hver mandag, i Sårambulatoriets åbningstid, er der en ortopædisk skomager tilstede. Her 

laves aflastende fodtøj til patienter med fodsår. 

 

5. Henvisning, visitation og oprettelse 

Patienterne skal henvises til Sårcentret eller Karkirurgisk afdeling via praktiserende læge efter den 

gældende henvisningsalgoritme. Henvisningen kan modtages elektronisk via en MedCom 

korrespondance. 

 

Henvisningerne visiteres dagligt af læge.  

Ved akutte problemstillinger på hverdage konfererer praktiserende læge med visiterende sårlæge, 

og får efter vurdering af sårets karakter en akut tid i Skadestuen eller en subakut tid i 

Sårambulatoriet inden for 1-2 dage.  

Uden for ambulatoriets åbningstid henvises patienten til at kontakte sin praktiserende læge eller 

vagtlæge og derfra evt. videre til skadestue på Hospitalsenheden Vest 

 

Patienter der er i et behandlingsforløb på hospitalet, som skal have hjælp af kommunen til 

sårbehandling, skal registreres og oprettes af det enkelte distrikt.  

Henvisning kan modtages elektronisk via en MedCom korrespondance. 

Når patienten er oprettet og visiteret i kommunens omsorgssystem, er det muligt at sende en 

MedCom korrespondance til sygeplejerskerne i kommunen fra pleje.net. 

 

Den praktiserende læge henviser patienten til Sårcentret, og før 1. besøg på Sårcentret skal 

sårsygeplejersken i Lemvig, Struer, Holstebro, Ringkøbing-Skjern, Ikast-Brande og Herning 

kommuner oprette borgeren i pleje.net. 

Sårcentret opretter de patienter i pleje.net, som henvises direkte fra praktiserende læge, inden de 

henvises til videre behandling i kommuner. 

 

Det skal være aktive forløb, som er i plejenet. Kommuner har ansvar for at informere Sårcentret om, 

at der er sårheling og patienten kan afsluttes, såfremt Sårcentret ikke allerede har afsluttet patienten 

ved sidste konsultation. Sårcentret afslutter patienten i eget system og EPJ lukkes ned. 

 

  

5.1 Henvisning til Sårcenter  

5.2 Visitation på Sårcenter  

5.3 Visitation i kommunen (hjælp til sårbehandling)  

5.4 Oprettelse af patienter i pleje.net  

5.5 Afslutning af patienter i pleje.ne t 
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6. Kommunikation, dokumentation, tidsfrister, træffetider 

Når der ønskes svar på notater i pleje.net. 

Sårsygeplejerskerne i Lemvig, Struer, Holstebro, Ringkøbing-Skjern, Ikast-Brande og Herning 

kommuner modtager MedCom korrespondancer fra Sårcentret
2
, og Sårcentret sender MedCom 

korrespondancer til sygeplejerskerne i stamdistriktet. 

Hospitalsenheden Vests Sårcenter modtager MedCom korrespondancer fra pleje.net fra 

kommunerne. 

 

Akutte tilfælde: 

I akutte tilfælde henvender sårsygeplejersker/ Sårcenter sig telefonisk til hinanden. 

 

MedCom korrespondance hospital til kommune: 

Der kan sendes MedCom korrespondance fra pleje.net til kommunernes omsorgssystem, hvor der er 

et link direkte til borgerens journal i pleje.net. 

 

MedCom korrespondance kommune til hospital: 

Det er muligt at svare på en MedCom korrespondance fra hospitalet, men det bør kun bruges i 

tilfælde hvor man ikke har adgang til pleje.net. Hvis sygeplejerskerne i kommunen ønsker at svare 

på notater, modtaget via en MedCom korrespondance, klikkes på linket i den modtagne MedCom 

korrespondance og der dokumenteres direkte i pleje.net. 

 

Lemvig Kommune: 

Tlf.: 96 63 15 47 eller 29 26 97 67 

Træffetider: Mandag, tirsdag, torsdag og fredag kl. 12-12:30 

 

Struer Kommune 

Sygeplejeklinikken 

Tlf.: 51 29 14 70 

Træffetider: Telefontid mandag til torsdag kl. 7.30-8.00 og 14.30-15.00 og fredag kl. 11.30-12.00. 

Klinikken har åbent alle hverdage mellem kl. 8.00-13.00.  

 

Holstebro Kommune 

Tlf.: 21 18 98 80 eller 21 18 98 91 

Træffetider: Alle hverdage mellem kl. 8.00-13.00 

 

  

                                                 
2
 Ringkøbing-Skjern Kommune modtager SMS fra Sårcentret. 

6.1 Sårsygeplejersker i Lemvig, Struer,  Holstebro, Ringkøbing-Skjern, 

Ikast-Brande og Herning 
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Ringkøbing-Skjern Kommune 

Birthe Refstrup, tlf.: 40 48 52 76 - dækker Holmsland, Tim/Stadil, Ringkøbing, Lem, Stauning, 

Videbæk, Spjald, Vorgod, Troldhede 

Bente Larsen, tlf.: 40 48 52 77 - dækker Skjern, Borris, Tarm, Hoven, Hemmet 

Træffetider: mandag-tirsdag-onsdag-torsdag kl.12.00-13.00 

 

Ikast-Brande Kommune 

Distrikt Vest, tlf.: 99 60 59 33  

Distrikt Øst, tlf.: 99 60 59 02  

Distrikt Brande, tlf.: 99 60 36 37  

Distrikt Nørre Snede, tlf.: 99 60 56 33  

Træffetider: Alle hverdage mellem kl. 14.00-14.45 

 

Herning Kommune 

Område Nord, tlf.: 96 28 45 33 

Træffetid mellem kl.14.30-15:00 

Område Syd, tlf.: 96 28 87 00 (tryk 5) 

Træffetid mellem kl. 14:00-15:00  

Område Øst, tlf. 96 28 57 00 (tryk 2) 

Træffetid mellem kl.14:00-15:00  

Område Vest, tlf.: 96 28 59 00 (tryk 4) 

Træffetid mellem kl.14:00-15:00  

 

Sårcentret kan kontaktes via pleje.net. Sårcentret læser alle indkomne notater i pleje.net igennem 

alle hverdage. 

Svar gives i løbet af dagen, som et notat i pleje.net og der sendes MedCom korrespondance til 

distriktet som borgeren tilhører i kommunen. 

 

Tlf.: 21 93 60 07 

Træffetider: Alle hverdage mellem kl. 8:00-9:00 og 12:00-13:00 

 

Sårcentret kan kontaktes via pleje.net. Sårcentret læser alle indkomne notater i pleje.net igennem 

alle hverdage. Svar gives i løbet af dagen som et svar i pleje.net, og der sendes en MedCom 

korrespondance til det distrikt borgeren tilhører i kommunen. 

Ved hvert ambulant besøg i Sårcenter, laves der notat og tages foto som lægges ind i pleje.net. 

Alle sygeplejersker i primærsektoren har adgang til pleje.net og adgang til patienter i eget område. 

Kommunerne kontaktes via en MedCom korrespondance. MedCom korrespondancer fremsøges og 

læses hver dag.  

Studerende har ingen adgang til pleje.net. 

6.2 Sårcentret Hospitalsenheden Vest 

6.3 Struer, Lemvig, Holstebro, Ringkøbing-Skjern, Ikast-Brande og 

Herning kommuner 



8 

 

Når en borger er i et behandlingsforløb med hospitalet, noteres i omsorgssystemet (under pleje-/ 

handleplan), at borgeren er oprettet i pleje.net. Dokumentationen i pleje.net opdateres efter aftale 

mellem en nøgleperson og en sårsygeplejerske. Der skal noteres i omsorgssystemet, hvor ofte der 

skal dokumenteres i pleje.net.  

Der skal som minimum oprettes notat en gang om ugen i pleje.net og ligges billeder på hver 14. dag 

og ved forværring efter behov. 

Alle sygeplejersker i kommune, varetager sårbehandlingen og dokumenterer i pleje-/ handleplaner i 

omsorgssystemet og nøglepersonen er ansvarlig for, at der bliver dokumenteret i pleje.net.  

I kommunerne er det kun sårsygeplejerskerne der opretter patienter i pleje.net. 

Når patienten oprettes, skrives hvilket område/gruppe patienten tilhører samt telefonnummer hertil, 

i pleje.net (under punktet ”lokalcenter”). Dermed ved hospitalet hvem de kan kontakte. 

 

7. Ansvar for den enkelte patient i pleje.net 

Ansvarshavende i pleje.net er den fagperson, der har styr på ”stamdata”, sørger for at vedligeholde 

stamdata og sørger for at afslutte patienten i pleje.net. Sårsygeplejersker der er logget på og opretter 

patienten i pleje.net bliver automatisk ”ansvarshavende”. 

Den ansvarshavende er ikke nødvendigvis kontaktperson for patienten. 

Alle parter er medansvarlige for at opdatere stamdata og telefonnumre på patienter (og 

samarbejdspartnere). 

I kommunerne er det kun sårsygeplejerskerne der opretter patienter i pleje.net, og kan stå som 

ansvarshavende, men nøglepersonen er i samarbejde med sårsygeplejersken ansvarlig for at 

dokumentere forløbet i omsorgssystemet og pleje.net. Basissygeplejersker kan i samarbejde med 

nøglepersonen dokumenter i pleje.net.  

 

8. Aftalen ikrafttræden mm. 

Aftalen træder i kraft den 1. april 2014, og blev revideret i september 2014 og evalueres igen efter 

et halvt år. Aftalen kan skriftlig opsiges af begge parter med 3 måneders varsel. 

 

Ikast-Brande Kommune starter med telemedicinsk sårvurdering den 1. oktober 2014, og tages 

derfor først med i samarbejdsaftalen, når denne evalueres. Det samme gør sig gældende for Herning 

Kommune, som dog først starter op med telemedicinsk sårvurdering den 1. januar 2015.  



 

Serviceloven 
I henhold til servicelovens §112 skal 
kommunen yde støtte til hjælpemidler til 
personer med varigt nedsat fysisk eller 
psykisk funktionsevne. Dette bevilliges når 
hjælpemidlet i væsentlig grad kan afhjælpe 
de varige følger af nedsat funktionsevne. 
 

De fleste stomiartikler går under betegnelsen hjælpemidler.  
Stomiprodukterne bevilges som bedst egnede produkter til 
den billigste pris. Bevillingen sker i et samarbejde mellem 
kommunen og stomiambulatoriet. 
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Holstebro Kommune 
 

Ikast-Brande 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Stomivejledning 
Kontaktoplysninger til vejledning,  
råd og produkter 
 

 
 Hospitalsenheden Vest 



 
 

 
 

Kontakt din kommune  
  
  

 
 

At få stomi  
er en stor forandring. Vi har derfor i kommunerne et ønske om at 
give dig vejledning og støtte efter udskrivelse sådan, at du kan 
føle dig tryg i at leve med din stomi. 
 
Vi har i kommunerne et samarbejde med Stomiambulatoriet 
Hospitalsenheden Vest. Det betyder, at vi sammen kan hjælpe 
dig med råd, vejledning og produkter efter udskrivelse. 
 

    

Herning Kommune  vhs.sec@herning.dk 
Tlf.tid dagligt kl. 8.00-11.00 
    Bente Thomsen    9628 4330 
    Susanne Sønderborg 9628 4331 
    v/akut behov – hjemmesygeplejen 9628 4460 
 
 
Holstebro Kommune   
Tlf. tid hverdage kl. 13.00–14.00 9611 4945 
 
 
Ikast-Brande Kommune  chtok@ikast-brande.dk 
Tlf.tid hverdage (- onsdag) kl. 8.30-10.00  
    Christina Tokkesdal,  Ergoterapeut 9960 3119 
    Team Syd (Brande, Nørre Snede)   9960 3636       
    Team Nord (Ikast, Bording, Engesvang) 9960 5930   
 
 
Lemvig Kommune 
   Karina Falsig, sygeplejerske 96631550 
  
 
Ringkøbing-Skjern Kommune    sundhed.omsorg@rksk.dk 
  Heidi Stücker 9974 1684 
 
 
Struer Kommune  cnj@struper.dk 
Tlf.tid onsdage kl. 13.00-15.00  
  Conni Jantzen, inkontinens sygeplejerske 5159 3294 
  v/akut behov - hjemmesygeplejen 2027 2104 
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